
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей обучающихся  по вопросу организации 

школьного питания 

 

 

В октябре  2021 года в школе было проведено анкетирование среди родителей по 

вопросу организации школьного питания. Всего в анкетировании приняли  участие 18 

родителей. 

Цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности родителей и детей 

организацией горячего питания в школе. 

Результаты анкетирования: 

 

 Да 

(количество 

человек) 

Нет 

(количество 

человек) 

1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 18 0 

2. Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

школе? 

18 0 

3. Удовлетворены ли вы качеством приготовления пищи? 18 0 

4. Нравится ли вашему ребенку ассортимент блюд в 

школе 

18 0 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 18 0 

6. Если бы работа столовой вашей школы оценивалось 

по пятибалльной системе, что бы вы поставили?  

Оценка 5 –

16 

Оценка 4 – 

2 

 

 

 

       Таким образом, в целом родители удовлетворены качеством и организацией 

школьного питания.  Классными руководителями системно проводится разъяснительная 

работа по вопросам рационального и здорового питания  в рамках образовательной 

программы « Разговор о правильном питании». Меню  ежедневно вывешивается в 

столовой до начала 1 урока.  В обеденном зале для каждого класса накрываются 

отдельные столы; все классные руководители  оказывают помощь в организации питания.  

В столовой  функционирует  санитарно-гигиеническая  зона (раковина,  жидкое  мыло, 

бумажные полотенца для рук) 

 

            

 
 

 


